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Але жертви робітників, поляглих І. травня на Театральні,! Так само ознаки росту вияа- 
м площі у Варшаві, найдуть своїх месників. Вистріли пенсе- \ ляе й селькорівськмй рух, яки! 
Є» сівше збудять і відкриють очі новим тисячам польського ро- мас свій грунт в бідняцьких 

бітнмцтва.

UKRAINIAN LABOR NEWS слуханий в йою слова
— Голод і нужда і життєвий 

досвід — замітив він.
— Голод і нужда роблять 

людину нендоводеною з того, 
що е, а життєвий досвід каже 
йону. як має бути і як те ося
гнути Я був голодний і нуж
денний. але я з крісом у рухах 
боронив Австрію, бо казали 
мені, що це моя вітчина і я ві-

ського кореспонденті: а про
цесі нею “використовування'* 
вона виховує робкора й сель- 
кора, оформляючи його полі
тично. розвиваючи в нему по
чуття відпояідальиости, допо
магаючи його культурному 
розвитку.

Одночасно наша преса 
винна 3* найбільшою увагою 
прислухатися до вимог і дома
гань широкої читаючої маси, 
організуючи анкети, масові ^зі
брання, конференції читачів t 
т. нн,

Клич сомокрнтикн зобовк- 
зує нас визнати завдання звя- 
зку преси з масами завданням 
першорядної важливасти. Він 
гостро ставить справу 'збіло- 
шення робсе.тькорівського ру
ху й зміцнення уваги партії на 
тому фронті.

Правда, ці завдання не є ізо
льованими, самостійними, але 
вони є найпекучішнми завдан
нями в справі розвитку проле
тарської демократії й здійснен
ня культурної революції.

В системі двигунів, за посе
редництвом яких партія й ра
дянська влада керує мідіомами 
в будуванні соціалізму 
са є двигуном першоклясної 
важливості/—*>

Зокрема треба звернути ува
гу.на розвиток селянської про
си. Курс на масову колективі
зацію сільських господарств 
нерозлучно звязаний з курсом 
на пожвавішання активности 
й збільшення культурного урів- 
нн перш всего мів пролетар
ських і бідняцьких шарів села. 
Необхідно енергійніше поши
рювати в селах газети й бро
шури. журнали й книжки. Не
обхідно зміцнити ролю преси 
в селі, втягаючи в селькорів- 
ськин рух все нові й нові десят
ки тисяч бідняків.

Преса повинна ставати все 
більш масовою; вона повинна 
закріпляти звязки з масами, 
і з читачами і з дописувачами, 
бо тільки на основі цего звичку 
преса буде все успішніше ви
конувати ролю могутньої зброї 
соціялістичного будівництва.

и» Г,

елементах села.
Всі ці дані свідчать про те, 

що наша преса, за репрезенто
вана перш всего газетами, на 
правильнім шляху,, вона все 
глибше просякає в маси й самі

•пал мі їм* Cm «А,
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ЗНОВУ “АМЕРИКАНСЬКИЙ МИР".Telephone : 51 466 Ÿ по
розвивається при зростаючій

Америка знов виступила з!но. Німеччина прагне насам- безпосередньо участи рЬбітня- 
проектом миру, пославши від -1 перед змінити той післявоєн- чих і селянських кореспонден- 
повідну ноту урядам Англії, ; ний, або після - версальськнй тів.
Франції, Німеччині. Італії’й Я- стан, шо панує й досі в Евро- Участь робітничих і бід- 
понії. В проекті зазначається, пі. Німеччина хоче звільнити- няцькнх селянських 
що держави, які складають між ; ся від того тягару, шо зали- в пресі являється дуже 
собою договір, відмовляються шила їй війна. Протягом дов- жливнв каналом, 
від війни, як зброї націонали- того часу вона намагалася за- му “тече” ця активність, пря
ної політики, й намагатимуть- стерегти собі допомогу від Ан- бнраючи здоровий, корисним 
ся розвязувати всі суперечки ! глії. Англія в боротьбі з Фран- нам напрям. Партійні органі- 
мириими засобами.

Нещодавно радянська ди- 
нльоматія поставила перед у- 
сіма країнами на цілу широчінь 
проблему роззброєння, як ос
новну запоруку справжнього 
миру. Не тільки європейські 
країни, а й Америка, оця “за
ступниця миру", не відгукну
лася на пропозицію радянсько- 

... го уряду. І ось тепер Америка
Щойно наспівші газети з Європи приносять подробиці то ВИСТуПае 3 СВОІМ проектом ми- між Німеччиною й Америкою, ністю. Через те наші газети 

шо відбувалося > Варшаві в день 1. травня Що-ж там ста ру Mj40ro не сказавши про Але ті самі причини, що мо- чим далі, тим, більш повинні

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
рив, що за вірну оборону ця 
вітчина постарається зробити 
кращим життя моє і моєї рідні. 
Та саме тоді, " як я одержав 
рани на боєвій лінії, ця вітчи
ма вішала на деревах моїх ро
дичі* братів і сестер. Може 
не правда?

— Правда, свята правда! Хі
ба я не знаю

у мвторов. четвер І суботу.

елементівДемЬ ш рол вуї Прпарх і МекГрсгир. У пін іт гу. Маж вз-
по яко-Лередплата на рік 5400
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цією справді раз-у-раз спира- зації повинні звернути серіозну 
лася на Німеччину. Але зро- увагу на поліпшення робітни- 
стання німецької промислово- чої й селянської преси та зміц- 
стн надто болюче позначається нення звизку органів нашої 
на англійській економіці, тому преси з масами, 
англійська буржуазія, кінець- Наше будівництво збільшз- 
кїнцем, веде дуже обережну, еться своїми розмірами, його 
а то й двоїсту ifanïi
Німеччини. Тимчасом амери- мас. Збільшення 
камський проект миру міг би мас е. з точки погляду соція- 
сприяти зміцненню стосунків лізму, гоподарською необхід-

відповів я див
лячись в його заіскрені очі. „ 

— А як польська шляхта 
зробила наїзд на мою справ
жню вітчину, І я станув на П 
оборону і кожну здобуту і від- 
ступлену пядь землі зрошував 
своєю кровю... Але я не знав, 
що саме тоді таки наші пани- 
патріотп, тодішні провідники 
моєї вітчини, обдирали П, об
крадали та торгувалися за її 
шкіру з такими Самими патріо
тами, тільки польського похо-

НА ВУЛИЦЯХ В ДЕНЬ
ПЕРШОГО ТРАВНЯ. тику що-до успіхи залежать від активностн

актнвности

го, прг-лоси? , роззброєння. Виходить, що жуть спонукати Німеччину під- відзерка.новати “віддих” мас.
Зараз на другий день після травневої демонстрації чита можна навіть далі озброювати- утримувати американський про- їхні вимоги, домагання, пред-

ли ми *іТІ-1«гРаФІЦНИХ донесеннях, шо у Варшаві та в инши.х ся_ дарма, що озброювання, єкт, не дають змоги Франції ложення, критику, все енергія- 
містах Польщі багато робітників вбито й поранено. Подро- кінець-кінцем, може звести на і згодитися з цим. Франція, як ніше притягаючи до співробіт-
биць не знали хто стріляв в робітників поліція, чи фашіст нівець усякий договір, навіть ваомо, досі висту пила з своїм ництва й безпартійні маси,
ські контр-демонстрантн ? ' |

Тепер вже знаємо. В робітників стріляли пепеесівці.
Стріляли холоднокровно після обдуманого плину.

Театральна площа Варшави, як описує один з очевидців.

джекня.
Він важко відіткнув і глянув 

перед себе блудним зором.
-т А далі, еге-ж далі, я ще 

й уВоеСроняв тих панів-патріотів 
перед більшовиками... І оборо
нив... Я вернув домів, але в 
мене вже не було ні дому, ні 
родини. Я був ще, більш нуж
денний і голод став моїм не
відступним товаришем; та був 
вже в адене життєвий досвід. 
Я пізнав, що немає між 
ми "народолюбів", а всі вони 
Юди, “себелюби”; що треба 
знищити владу панів і встано
вити владу працюючих. Про
летарі ^сіх країн єднайтеся у 
велику, сильну армію і знищте 
тих, що паразитами живуть 
на наш і if шкірі! Досить 
слухати всяких облудних фраз 
про ‘‘божу волю", про патрі
отичний іЙціоналізм, треба 
знищити нашого 
пітал. Ось що каже мені жит
тєвий досвід.

Він майже кричав і я щоби 
охоронити його перед якими 
неприємностями зі сторони 
робітників-патріотів, які мо-

проєктом двостороннього до- Якщо з великого числа роб- 
говору проти багатосторон- селькорівських кореспонденцій 
нього. Франція хоче мати віль- в газетах находять собі місце 
ні руки насамперед що-до Ні- пльке важливіші, то треба оби- 
меччини Очевидячки, й Ан- вязково використати добрі по- 
глія не може собі відмовити ради й предложення тих коре- 
в можливості війни, зважаючи споденцій, які не попали в пре- 
не тільки на свої імперіялістич- су. 
ні плини що-до кольоніяльних

у тому разі, коли його викли
кали найширіші міркування.

Тільки 31-го січня американ
ський сенат асигнував 274 мі- 

не раз вже полита робітничою кровю, 1. травня 1928 р. стала ліони доларів на збудування 
місцем одного'з найбільших злочинів, відомих досі. Того дня протягом найбіижчих років 
"боюфка” Польської Партії Соціялістичної стріляла в. без нових 15 крейсерів і 1 авіомат- 
збройну товпу робітників, ЧОЛОВІКІВ, жінок і підлітків, вбивп ки 
ючи чотирох, а ранивши сотки. Величезна площа, як пишуть 
газети, на якій можуть поміститися десятки тисяч людей, не 
ретворена .була у справжнє поле бою, всіяне раненими й вби-

Відомо, що Америка не 
перестає озброюватись для бо
ротьби з півднем, для захи-

Коли робкори
держав, а й на ту вибухову відчуватимуть, щ 
політику, яку вона провадить найшло відгук, Що воно да
на Балканах. Так caVo не при- ло позитивні наслідки тоді

селькори 
їхнє слово

пана-

,CTY 1ИІ
тими. Буржуазна “Гацета Варшавська" пише,.що три великі Жя, Панамського каналу то-що. 
т агарові автомобіл, не вспшали заберати поранених. Біль Отже. Америка веде подвійну 
шість буржуазної преси не заперечує того, що виновникамн

проект і Японія, робселькорівський рух зрості- 
бухгальтерію: в південній ча- Цей проект у своїй основі є тиме далі, стаючи “все більш 

кровопролиття є пепеесівці, цего не запереччє сам дру- СТині вона собі залишає вільні мало грунтовий і тим, шо він серійознішим фактором тої 
кований оріан них вбивців Роботнік . руки що-до дальших військо- обминає СРСР, даючи цим мо- "контролі мас", про иеобхід-

іиті рамені >>ли переважно в тііі частині площі, де них заходів аж до війни, а для жливість кожній державі, що ність якої так безнастанно твер- 
були комуністи. Вже ви давна відомо, що всі демонстраці, Квропи мир. складають цей договір, воюва- див Ленін. * , .
ікпеесівців проходить під охороною озброєної поюфки 3 Європою поки що вигідні- ти з СРСР. Отже, небезпеки Само собою розуміється, що 
Ці юкіфки і оді відріжни ги від поліції, або від стщелцців ще змагатися економічними за- війни не усувається ще й тому, наша преса не лише "викорп- 

іліудською. ^ Вони, хоч є членами оріанізації, що зве себе собами; звідціль фінансовий що СРСР залишається поза стовує" робітничого й селян-
робітничою ще й соціалістичною, виконують ганебну роботі тиск на європейський капітал, цим проектом Навпаки, мож- ----------------------------
на службі буржуазії. Не дарма “Жеч Посполіта”, також бур 0сь чом> Америка 
и.уазна газета, пише про ту пепеесівську “боюфку ’ таке;

"Ми давно вже призвичаїлися до того, що соціалістична 
маніфестація повинна мати кроваву декорацію.

стане на цей

цего

вже

ворога ка-

на вважати, що такий проект 
миру скерований проти СРСР.

Взагалі-Ж'Є мало підстав до 
того, щоб цей проект мав ус
піх. Можливо, що й сама аме
риканська дипльоматія мало 
вірить у свій замір, проте, во
на не від того, щоб ще раз ви
ступити в ролі “миротворця"

виступає з 
своїм проектом миру. Але-ж 
чи може мати цей проект ус- 

Ми здиву- Навряд. Правда, Німеч-
налися-б, коли-6 на 1. травня не їздили грузовики, перепов чина за останніми відомостями, 
неп, товпами бойовиків, що уявляють собою озброєну силі. коли принаймі зважати на від. 
Ла в певні моменти диктує вулиці право життя й смерти. Ми гуки німецької преси, наче ду- 
також дивувалися^, коли-б поліція протестувала проти ієну же прихильно ставиться до 
вання поруч з нею це. другої "влади" суспільної охорони . цього пр0€КТУ це й прнрод, 

. Отже бачимо, що буржуазна преса навіть не дивується, 
коли соціялістичні вбивці стріляють на комуністів. У Варшаві 
це вже увійшло в правило. Буржуазна преса була-б здиво
вана, коли-б такого не сталося, або коли-б поліція не позво

ЖИТТЄВИЙ ДОСВІД,
(Із спостережень (мігранта.)

гли також находитися в поче- 
кальні, звернув розмову на те, 
про що бажав довідатися.

Нічого про те не знаю, 
друже. Я вже також поверх 
пять місяців не маю листа від 
жінки. Жива твоя жінка і моя 
про це не відомо мені, але що 
тих панів: попів як ще чорт 
не вхопив 
забаром вхопить, 
мені мій життєвий досвід — 
відповів він на мої запитання.'

Я зрадився перед ним, що я 
ще трохи капіталіст, бо маю 
2 "кводри’.' і ми пішли до най- 
таншого чайнеменського “бор- 
динґгавзу" подрочити чимбудь 
наші порожні пролетарські 
жолудкн.

Через довгий час не мав я 
листа з краю, а дуже бажалося 
знати про всякі сельські та е- 
кономічні новости.

жити нічого не ївши.
Я не знаю, чи він думав са

ме про це, але дивлячись на 
його пожовкле лице, запалі 
щоки і в очі, що залізли глу- 
боко в голову і понуро гляді
ли перед сі?бе 
мені, що він не тільки думав 
про це, але й завзято і від 
довшого часу переводив tfa 
своїй власній особі цю неаби
яку “штуку життя без їджен- 
ня”.

Передусім мучила мене ціка
вість, чи моя жінка вже помер
ла з голоду, чи ще мучитьсяПРЕСА Й МАСИлила пепеесівцям стріляти на комуністів. Значить, у Варшаві 1 1 Ь " П ,| ”1 П W ri І у тій “країні нужди” так як я

це вже не першина. Однак цим разом ця стрілянина досягла (Стаття московської “Правди", центрального органу Всесо- тут в цій “країні добробуту".
— (Наше село, навішуване все 

всякимщ “панськими карами". 
Полаємо нашим читачам цінну редакційну статтю найбільшої газети навістила ще ЧОМУСЬ і та “бо-

видавалосн

то певно що не- 
Так каже

юзної Комуністичної Партії.)таких розмірів, як ніколи перед тим.
Чому пепеесівці стріляли ? Із заздрости, що комуністи 

мали за собою 12,000 демонстрантів, а пепеесівці заледвч
4,000. Коли на ПЛОЩУ прибули комуністичні ПОСЛИ Варський і 8 Радянському Союзі, -Правди-, органу найбільшої у світі комуністичної жа кара" повінь!)
Сипула та представники центральних комітетів робітничих юр п*ртГІ' про ;,начі"н” пресн аля працюючих_м.с. Хоч завдання робітничо,
, преси в Радянському Союзі, а в капіталістичних країнах дещо відмінні, однак
і а ні за цш, розпочався ентуз, ястичний мітінг. Комуністичних tH14imw П Д.1Я працІОК>чих однаково „еличез™. Про це говорить нам са-
промовців робітництво вітало, а пепеесівськнх висвистувало, мий початок статті й ціла стаття. Хоч ця стаття обговорює розвиток преси не зломили карка вже власті!- 
називаючи зрадниками й вбивцями. і її значіння в Радянському Союзі, то про те-ж вона надто цінна нам і кож- гелеві ‘Державних Тартаків

Побачивши, що майже цілії демонстрація переходить пі.і ний читач може з неї навчитися дуже багато й довідатися, чим є преси для який вирубуючи дерево у ка- 
провід комуністів, пепеесівці рішили розбити комуністичну пршюючих. Тому ми рекомендуємо цю статтю не тільки поодиноким чи- меральних (державних) лісах,
________ и„ . , тачам, але й нашим організаціям для перечіпання на спільних читаннях абодемонстрацію. Як Тільки робітництво почало шикуватися В ^ Редакція -Укр. Роб. Вістей."
ряди, підіхав гру зови н автомобіль з пепеесівською “боюф 
кою" й почалася стрілянина в робітників. Стрілянина тягнулася
через 5 хвилин. Коли пепеесівці витиснули стріляниною де- Загально відомо, яку вели- 
монстрантів з площі, на них, на демонстрантів, напала кінна чезну ролю відограла робітни- 
поліція й пустила в хід холодну зброю. В наслідок цего трох 
вбито на площі, а двох померло в шпиталі. 50 тяжко ранено, 
а загально потерпіло коло 400 осіб.

Розігнавши комуністів, поліція почала бити демонстрантів, 
жидівських організацій "Бунда” і Поалей Ціон". “Искра . “Вперед Пролє-

Так пепеесівські хулігани обедналися з поліцією проти ^аРии ’ Звезда і Правда , 
робітничої демонстрації. І щоб виправдати свій ганебний вчи Правда , І оціял - Демократ . 
нон, кажуть, що першими почали стріляти комуністи й то не Окопная Правда ці орга

ни були могуттіbOJO зброєю по
літичного виховання мас в ре-

З політичних справ інтересу
вало мене найбі.їьше, чи селя-

Ми привіталися і з розмови 
довідався я, що він через пять 
місяців працював у лісі й пе
ред місяцем вернув до Вінні
пегу в подертих штанах; з по
відморожуваними вухами, но
сом, руками й ногами і з на
дірваним здоровлям, але за 
те з пятьома заробленими до
ларами і з надією на одержан
ня лекшої і поплатнішої ро
боти.

/

все підлабузнювався й до хлоп
ських підлісків і на них перево
див ту саму “раціональну лі- 

Ось кілька характерних да- сову господарку", 
них про масовість нашої (ра- 3 релігійного поступу ціка- 
дянської) преси. На 1. серпня вило мене, чи парахіяне “вч- 
1927 року в СРСР нарахову- святили" вже сельсЕКого попа 
валося поверх 550 газет з ти- Дармоїда, -^и “сщ*тий дух” 
ражем коло 7,700,000 примір- якимсь чудом держить ще йо- 
ників. Своїм розміром цей ти- го при життю, 
раж перевищив загальний ти- Не менше цікавило мене ще

Минуло з того часу два мі
сяці і припадково знову стрі
нув я свойоКі односельчанина 
Петра Батрака. Виглядав де-, 
що краще і в нових "овергол- 
сах" і я зразу догадався, що 
він мусить мати якусь роботу. 
Справді

ча преса в розвитку пролетар
ського революційного руху а 
Росії. '

А зараз лишилося в мене
все, з чим приїхав я з за робіт- 

крім тих пять доларів 
і надії на іншу та ще й ліпшу 
роботу

так було. Знайо
мий формам дав йому робо
ту на “генгу", на місце одного 
робітника, який впав під по
тяг і загинувХ.

Куди так сїбигйш?
Може до Укр. Роб. До- 

то нам по дорозі.
Ні, йду до церковного то

вариства на пробу драми "На%- 
ціональні Герої"...

Так?! викрикнув я зди
вований.

ків

кінчив він прикусу- 
■ючи спалені гарячкою уста.

Що робити, коли вж*сда- 
ка доля нашого брата робіт
ника. Мабуть так і має бути 

- зітхнув я.
Така доля?

Він підскочив до мене і я з 
“со трепетом” чекав, як він 
рештками сил своєї спрацьова
ної й відмороженої долони 
“заїде” в мою мізерну "фізіо
номію”. Але він або надумав
ся, або нагло ослаб, бо знова 
опустився на лавку і тільки

раж газет довоєнного часу и те, чи вже спопелів фільва- 
більш. як три рази. Коло мі- рок нашого повітового адво- 
ліона примірників цего тира- ката, пана Деришкіри, якиіі 
жу припадає на пресу націо- купив його за гроші, заробле- 
нальних республік. Динаміка ні на міністерстві З.О.У.Н.Р., 
(швидкість) росту починаючи чи може купив вже й другий 
від 1925 року спричинює змен- пітніючи з політичної діяльно- 
шення скі.іькости /азет на 7 сти для “добра Неньки Укра- 
процент, побільшуючи одно- їни", як головний “стовп" по
чесно тираж на 9 процент.

Скількість робітничо-селян
ських кореспондентів в 1927 ро- цікавість постановив я найти 
ці доходить до 3Q9 — 400 ти- когось із своїх односельчан, 
сяч і перевищає число робсель- Озброєнйй двома “кводра- 
корів з 1925 року на півтора ми", блукав я вулицями Він- 
рази. Вебпартійні, після даних, ніпегу, на яких находяться 
творять майже половину коре- всякі “емплоймент офіси", гір- 
спондентів.

Сремлінни робітничих мас до динґгавзу”, а навіть заглядав 
участи в будівничій праці, Жо до тих склепиків, де межи ту- 
усунення перешкод, до кожне- зінамн зелених робочих соро- 
дневного використання “хазяй- чок і між синіми “оверголса- 
ських" прав робітника в про- ми" висить на приману ковба- 
дукції — найшло, між иншим, са^галицького виробу, 
свій вияв в бурливім рості не 1 всюди стрічав я своїх кра- 
тільки стінних газет, яких на янік але не односельчан.

пи-хто инший, але комуністичний посол Сохацькин. ,1 на цему 
якраз пепеесівці попеклися. Бо 1. травня Сохацькин був \
Львові, він там проводив першотравневою демонстрацією, про волюцінному дусі і органами 
мовляючи на величезному мітінгу. Не обійшлося без бійки і мобілізації мас для боротьби 
> Львові. Три рази атакувала поліція мітінг і, як доносить 33 повалення кляси визискува- 
“Експрес Пораним", між поліцією, яка нападала на демонстран чів * встановлення робітничої

влади.

таю.
му

тів. є 11 ранених.
Чому пепеесівці стріляють в робітників? Тому, що ЇСТО- * встановленням пролєтар- 

рія не лишила ім иншого виходу, як мститися иа тих робітнії сько> диктатури, яка 
ках, які від них відступили. Коли їхній “герой”, Пілсудськи.і кРай -іегальності контрреволю- 
став фашістом. коли сама Польська Партія Соціялістична ста- Ц'^Н01 пРесиі органи робітнії- 
ла наймитом Гіілсудського, робітники від неї відсахнулися чо‘ преси почали грати, вели- 
їхнє місце в партії заняла дрібна буржуазія, ріжне сміття, що чезн> Ролю як 8 галУзи пропа- 
снується між буржуазією а робітництвом, а на ділі вислуго- ганАи комуністичної політики 
вується Пілсудському. Латинський, голова сейму, нужден пролетарської диктатури, так і 
но вклонився аж до самої пантофлі Пілсудському. Щоб за- ^ галузе притягання робітничо; 
свідчити Пілсудському свою вірність, пепеесівці вганяють по селянських мас до соціядістич- 
Мітінгах за сеймовими комуністичними послами, стріляють тих,

бітового патріотичного УНД-а. 
Бажаючи заспокоїти свою — Я вписався в члени тоги 

товариства, бо мусів... знаєш. . 
формаи, еґомосць, робота, ну, 
одним словом... Прощай, бо 
спізнюся і пан режісер готов 
назвати мене свинею, як не
давно назвав одного аматора.

Я не міг рушитися, щоби 
стиснути подану руку. Через, 
смерть робітника він позбувся 
на час голоду і нужди, але де 
дівся його життєвий досвід?
— думав я.

— Петре, Петре, а де-ж твій 
життєвий досвід 
за відходячим, але він побіг не 
оглядаючись.

— Таких Петрів ще багато
— відповів мій життєвий до
свід — але їх скоро не буде!

Сет.

поклала

.HOTq, глянув у моє лице.
— Це брехня, це викрут не

здібних до боротьби, трусли- 
ші “пулруми" і найгірші “бор- вих і нікчемних рабів панських:

Це тільки вірні слуги капіталу 
попи пускають тумана темним 
робітникам, що їхня собіча 
доля
за земські терпіння вони діста
нуть нагороду в небі. А пра 
дою є, що чоло'вік сам со 
долю кує і коли-б всі нуждарі 
зрозуміли цю правду та зорга
нізувалися в боеву армію го
лодних, тоді певне викували 
би собі добру долю.

— Голод і нужда говорять 
J такої штуки, щоби чоловік міг із тебе, Петре — шепнув я з^-

ного будівництва.
Зріст соціялістичного будів

ництва вимагає більшої участи
хто за послами висмикається.

Московська “Правда", порівнуючи польських пепеесівців, 
що стали на службу фаш(Змові, з італійськими соціалістами,
каже:

це “божа воля” і що
найширшнх мас працюючих 
під проводом компартії у вирі
шуванні тих завдань, під озна
кою яких йде до найновіших

S“Польща вступила в новий період найжорсгокішого і ра
зом з тим найпідлішого трусдивого терору італійського типу.
Життя соток тисяч робітників, життя комуністичних послів, в досягнень пролетарська дик- 
ьебезпеці. П.П.С. переходить остаточно до ролі бандитсько- татура.
фашістського режіму. Італійський соціалізм ще здатний був* Преса' є одним з найважні- 
вндвнгнутн із своїх рядів Маттеоті (італійський соціядістич ших чинників такого притяган- 
ний посол, замордований фашістами). Польський соціалізм ня мас до соціялістичного бу

дівництва.

крикнув я

раховується десятки тисяч і які Аж у почекальні сіпіарської 
обслуговують міліони читачів, стації пізнав я Петра Батрака, 
але й рості друкованих фабрич- Сидів він скулений на лавці 
них газет (їх нараховується й мабуть думав над тим, чому 
поверх 200. а тираж їх коло 400, то не можна перевести в життя 
тисяч).

і.

ви двигає вбивців Маттеоті”.

\
;

■■

ч

‘
- -.1


